I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
A’ TAZHXE 'YMNAZIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
OEQPIA

OEMA 1
A. Tlow kK dopoto Aéyovial 1oodvvapa 1 ica;
B. Ilog cvykpivovue 500 opd@vLLO KAAGUOTO,
I. No yopaxtnpicete TIg TPOTAGELG OC GMOTES (X) 1 oG AavOacuéveg (A):
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OEMA 2

A. Tloteg evbeiec Aéyovtan mapdAAniec;
B. Tt ovopalovpe Yyog Tov Tprymvon;
I. No copunAnpmcete To Kevd:

1. Avo evbeieg givar kdbeteg, av oynuotilovy yovia ion pe .......... .

2. AYo yovieg pe dfpotopa 180° ovoudlovtat .......... .
3. To gufOYpappo TURO TOV EVAOVEL 6V0 GNUELN TOL KOKAOD AEYETOL .......... TOV KOKAOV.
4. Kdabe gvfeia mov £xel 000 kowvd onpeia pe Evav kKA gtvat .......... TOL KOKAOV.
5. To...L..... oL €VBVYpappov TuNHatoc AB AéyeTon kon amodoTaon TV onueimv A Kot B.
AXKHYEIX
OEMA 1

Na Bpeite v apOuntikny Ty g Ttopdotacng:
A=3-(4+1-5-2)-153:9+(2 —4°)-15




OEMA 2

H Boowukn ayopoce pe ékntmon €va modniato mov apykd koéotile 170 gvpd kot mAnpwoe 136 gupd. And 10 1d10
poyoli kot pe 1o 1010 T0c0oTd EKnTmong ayodpace Eva modnAato kot o [lepikhng, TAnpmdvovtag 50 evpd Aryodtepa amd v
apykr| a&lo Tov modnAdTov.

A. Tloto glval 10 T0606TO NG EKTTMOGNG;

B. Iowx frav n apykn a&io Tov Todnidzov tov [epudn;

OEMA3

Atvovta o Tapdddndeg evbeies (&), (8) ommg Prénete oto akoLovbo cynua.

A. No vroAoyicete TV yovia o.
B. No vroAoyicete ) yovia f.

I Apov petapépete To oynua otny KOALO cag, va oyedidoete T dtyotopo KP tov tprydovov KAM. Xt cvvéyeio va

vrohoyicete v KPM.




